A gaz nyomasa nem valtozik, vagyis a folyamat izobéar allapotvaltozas:
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ahol Vi a gaz eredeti térfogata, 77 = 300 K ~ 27 °C a géz hémeérséklete az aluminium behelyezése el6tt, T a k6zos
hémérseklet. Igy
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A koz6s hémeérséklet tehat 127 °C.
A rendszer zart, ezért az aluminium altal leadott hé megegyezik a héliumgaz altal felvett hével:

Cpy. " MHe * (T - Tl) = CAl 'mAl(TZ - T)7
ahol T = 650 K = 377 °C, mai =9 g, car =900 J/kgK. ¢, = 5230 J/kgK. Az egyenletbdl a hélium tomege:

car-mai(To — T)
Cprie (T - Tl)

=387 g.

MHe =



